PE ON TAP HE (S66)
Mbon : Todan
1. Tinh

8274 x 3200 1525 x 1002 161867 : 157 917600 : 2100

....................................................................................

2. Dién vio chd chim

D) IWAIYEE = s i ZHIME = ikl
THHAEE = coacassunauk PR R = s BB
b) 1gid 20 phit = ........................ phiit 2 phiiit 15 gifly =.......ccocerersoncsnsns SIAY
480 gidy R ¢ )11 5 gid 5 phut — JVOSTER phit
c) 1500 m R TP . 7km 5 hm = ..m
3 km 8m et | | 3mS5dm = Ganvsaaasiiseiiasce IR
d) 5m’ = . CIC 4758 cm’ = dm’........cm7
2km*75m’ = e m’ 12500 cm’ = m.......... dm’

3. Lép 4A ¢6 27 hoe sinh, 16p 4E ¢6 33 hoc sinh. Ci hai 1é6p di mua 720 quyén vé. Hoi mdi lép
mua bao nhiéu quyén vé , biét ring méi hgc sinh mua s6 vé nhw nhau ?
Bai giai

4. C6 60 lit ddu dung trong hai thung. Néu dé 2 lit tir thing I sang thang II thi lic dé s6 dau &

N %
thing I s& biing 5 s6 déu & thung I1. H6i lic diu mdi thiing c6 bao nhiéu lit diu ?

Bai giai



5. Mt 6 té chay trong 2 gidr diu , mdi gior chay dwge 60km va 3 gidr sau, mdi gior chay dwge S0km.
Hoi trung binh mdi gio' 6 té chay dugc bao nhiéu ki — 16 — mét ?
Bai giai

6. Mt trai nudi 1350 con vit, ngan, ngdng. Sé vit bing tong sé ngan va ngdng. S6 ngan nhiéu hon
A = 5 . T . o
s0 ngong la 125 con. Hoéi moi loai c6 bao nhiéu con ?
Bai giai

R - . | .. I s, 2 - .
7. Me ¢6 mt tAm vai, lin thir nhiat me cit 5 tAm vai, lin thir hai me ciit 3 tAm vii. Sau hai lan
ciit tAm vai con lai 14m. Héi:
a. Truwdc khi ciit tim vii dai bao nhiéu mét?

b. M&bi lin me ciit bao nhiéu mét vai?



